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Notulen MR vergadering 

Woensdag 18 januari 2023  19.30 

 

 

Aanwezig namens de ouders: Maike Koop, Sylvia Weernink, Tessa Pierik 
Aanwezig namens de ouders: Dennis Kok Kamphuis, Evelyn Rikkink, Daphne O Wolcherink 
Aanwezig namens de directie: Jasper Diele, Kitty Engelbertink 

 

1. Opening 
Dennis opent de vergadering om 19.35uur. Directie sluit 20.20uur aan. 
 

2. Mededelingen / binnengekomen stukken  
Natuurlijk speeltuin (grasveld, zijkant van de school). Veel onderzoek gedaan. Er is bij 
andere schoolpleinen gekeken. Er was in week 2 een praktische vergadering. Wat 
kunnen we samen al allemaal bereiken. Op 2 februari is de volgende vergadering. 
Leerlingen van de leerlingenraad hebben presentaties gehouden in de groepen over 
het realiseren van de natuurlijke speeltuin. Er wordt geprobeerd om in fases de 
speeltuin vorm te laten krijgen. Hierbij wordt gekeken naar het geld en wat daarvoor 
gerealiseerd kan worden. Er wordt zo’n ander halfjaar voor uitgetrokken. 
 

3. Notulen vorige vergadering 
Notulen van 7 november 2022 worden goed gekeurd. 
 

4. Financieel jaaroverzicht MR 
Bij het schooljaaroverzicht hebben we de vorige vergadering stilgestaan. In de maand 
juni komt het financieel jaaroverzicht weer terug. 
 

5. Stand van zaken 1 pagina plannen  
Digitale geletterdheid: 
Bezig met Digit PO. Leerkrachten lopen tegen bepaalde zaken aan. De meningen 
waren wat verdeeld onder de leerkrachten. Gaby  van der Linde-Meijerink (werkt bij 
SLO) heeft meegekeken met de werkgroep. Samen met de werkgroep en directie is 
er gekeken naar een passende visie bij het 1 pagina plan en bij onze school. Wat 
willen we als team? Op de aankomende studiedag gaan we als team bepalen welke 
kant we op willen. Wat sluit aan bij ons? Hoe willen we het wegzetten/vorm gaan 
geven?  
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Engels: 
Het team probeert verschillende methodes uit. We hebben als team duidelijk wat de 
visie is, hierdoor kunnen we gemakkelijk bepalen welke methode we uiteindelijk 
willen gaan gebruiken. 
Take it easy, Groove me zijn in alle groepen uitgeprobeerd. Op dit moment zijn we 
bezig om Stepping Stones uit te proberen. Een van de voordelen van Stepping Stones 
is dat deze methode aansluit bij het voortgezet onderwijs. In maart op de studiedag 
volgt er een evaluatie met het team. 
Onderbouw: 
Op de studievergadering van 19 januari 2023 wordt een nieuw geschreven visie bij 
het 1 pagina plan aan het team gepresenteerd. In de volgende MR vergadering komt 
deze visie met verdere uitleg opnieuw aanbod.  

 --- 
De oudergeleding geeft aan dat het fijn zou zijn dat we op de 1 pagina plannen 
aangeven (samen met de visie van school) vanuit welke visie de werkgroep werkt aan 
het desbetreffende 1 pagina plan.  
--- 

 
6. Rooster van aftreden /verkiezingen 

Maike - Daphne: 1-8-2023 (3 jaar in de MR). Doorgeven in de volgende MR 
vergadering of je nog weer met een periode van 3 jaar wilt verlengen. 
 

7. Werkafspraken MR  
Worden goedgekeurd. 

 
8. Spreker MR + organisatie 

Hanneke Poot: 
Ze kan in de maanden april/mei.  
We beslissen tijdens de MR vergadering dat we eerst een stap terug doen en een poll 
uitzetten. 
 
Poll via SS aanmaken in teams:  
1. Ontwikkeling van het kind (Hanneke Poot) 
2. Drank & drugs gebruik en groepsdruk (stevig in je schoenen staan). 
3. Geen interesse  
Ouders laten kiezen. Poll verdelen in onderbouw - bovenbouw (per bouw 3 keuzes). 
 
Kunnen we 3 data noemen waarop we een avond kunnen organiseren. 
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9. Nabespreking besluit vrijwillige ouderbijdrage 
Er is veel overgesproken.  
Inhoud van het te bespreken punt: 
Gedegen besluit genomen met de informatie die we op dat moment hadden.  
Proces: 
De reactie na het genomen besluit zorgde voor veel ruis. Een kritisch en professionele 
blik aan de voorkant mag er niet voor zorgen dat er aan de achterkant ruis komt. 
 

10. Versteviging positie MR 
De oudergelding voelt zich niet altijd goed bij de rol die zij (op dit moment) vervullen. 
Ze zijn op zoek naar een professioneel persoon die ze daarbij kan ondersteunen. 
 

11. GMR nieuws 
-Oudertevredenheidsonderzoek is besproken. Er zijn veel verschillen in hoe dit 
gepresenteerd is naar de ouders toe. In een volgend directeuren beraad wordt dit 
besproken. 
-Goede financiering bij KONOT. Loopt per kalenderjaar. Zet het in aan de voorkant 
voor het personeel. Met een aantal opmerkingen is de bekostigingssystematiek 
goedgekeurd. 
-KONOT wil een aantrekkelijke werkgever zijn. Hier wordt aan gewerkt. 
-Tessa vraagt hoe we denken over snipperdagen voor leerlingen. De PMR is geen 
voorstander. De OMR is niet laaiend enthousiast. 
 

12. OR nieuws 
Gelezen, verder geen bijzonderheden 
 

13. Rondvraag en sluiting 
Gehoorschade: Tom heeft onderzoek gedaan, maar kon niet echt vinden of gebruik 
van oortjes oor schade kan opleveren. Jasper en Kitty zijn bezig met een koptelefoon 
die gehoorschade kan voorkomen. Wordt vervolgd. 

 Dennis sluit de vergadering om 20.50uur. 
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Actielijst 
 

Wat Wie Wanneer 

Notulen MR 7 november 2022 op de site plaatsen. Ine + 
Daphne 

z.s.m. 

Poll aanmaken en via ss naar ouders versturen PMR z.s.m. 

Zoeken naar een geschikte datum voor organiseren 
ouderavond 

PMR z.s.m.  

   

 
 
 
Besluitenlijst 
 

Wat Wie Wanneer 
 

   
   

 


